Новости

Общество

28.06.2024

Встреча со студентами БИП прошла в БГУИР

Сегодня студенты, переводящиеся в Белорусский государственный университет информатики и радиоэлектроники, посетили собрание в зале заседаний, прошедшее при содействии Министерства образования Республики Беларусь.

На нем присутствовали: первый проректор **Максим Давыдов**; проректор **Евгений Шнейдеров**; проректор по учебной работе **Виктор Рыбак**; проректор по воспитательной работе **Дмитрий Кузнецов**, а также деканы и заведующие кафедрами университета. На мероприятии можно было как присутствовать очно в первом корпусе университета, так и подключиться дистанционно.

Максим Викторович ответил на возникшие у студентов вопросы по поводу жизни университета, стоимости обучения, учебных практик и многие другие.



Подготовлено пресс-службой